

## Wykonawcy ubiegający się

### o udzielenie zamówienia

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego „Ubezpieczenie grupowe na życie pracowników, współmałżonków oraz pełnoletnich dzieci pracowników Gminy Białogard” ZPK 271.1.2014 – wyjaśnienia treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013, poz. 907) Zamawiający poniżej zamieszcza pytania o wyjaśnienie treści SIWZ oraz udzielone na nie odpowiedzi:

#### **Pytanie 1**

Zwracamy się z prośbą o odpowiedź na zadane pytanie, w którym prosimy o doprecyzowanie zapisu (chodzi o dodanie słowa: „kompletnej”)

Pytanie nr 2.

Załącznik Nr 1 do SIWZ Str, 28 pkt. 2.20

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następujący zapis: Zamawiający dopuszcza możliwość zaocznego orzekania na podstawie **kompletnej** przedstawionej dokumentacji medycznej, z zastrzeżeniem, że w przypadku braku akceptacji takiego orzeczenia Wykonawca na uzasadniony wniosek Ubezpieczonego zobowiązany jest przeprowadzić na własny koszt badanie lekarskie w celu ponownej weryfikacji orzeczonego świadczenia

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, że dopuszcza możliwość zaocznego orzekania na podstawie kompletnej przedstawionej dokumentacji medycznej w kontekście punktu poprzedniego 2.19. Zapisy tego punktu mówią o tym, że Wykonawca w przypadku braku kompletnej dokumentacji jest zobowiązany poinformować Ubezpieczonego o tym jakie dokumenty są niezbędne do zakończenia procesu likwidacji w ciągu 7 dni od daty wpływu roszczenia. Sformułowanie „kompletny” nie jest precyzyjne i jednoznaczne dlatego to Wykonawca zgodnie z pkt. 2.19 musi ocenić złożone dokumenty i stwierdzić o ich „kompletności”